

美国人要加入朝鲜军队?

韩媒:入朝被拘者是政治避难

美国国务院29日证实,朝鲜已就扣留第二名入境朝鲜美国人一事通知美方。按照朝方说法,这名美国人于本月25日经由中朝边境进入朝鲜,随后受到扣留处理。

朝方没有公布更多细节。但韩国《东亚日报》30日报道,这名美国人在入境朝鲜后向朝方申请“政治避难”,要求加入朝鲜人民军。

一美国人入朝后被拘留

本月28日,朝鲜中央通讯社简要报道了朝鲜扣押这名美国人的相关情况。报道说:“1月25日,一名美国人经由中朝边境非法进入朝鲜遭到拘留。朝鲜相关部门正在对他进行调查。”

美国国务院发言人菲利普·克劳利29日在华盛顿召开新闻发布会,向媒体证实了这一情况。克劳利说,朝鲜已将扣留这名美国人一事经由朝鲜驻联合国使团告知美方。

“朝鲜政府通知我们,一名美国公民于1月25日从中国人入境朝鲜后遭拘留,”克劳利说,但美国现阶段尚无法确认这名美国人的身份。

克劳利说,美国政府正借助瑞典驻朝鲜使馆获取更多信息。去年12月,韩裔美国传教士罗伯特·朴经由中朝边境进入朝鲜,随后遭到扣留。美国媒体报道,罗伯特·朴进入朝鲜的目的是唤起外界对朝鲜人权的关注。朝鲜方面眼下没有公开对罗伯特·朴的处理意见。

克劳利说,美国政府正借助

韩媒:被拘者寻求政治避难

《东亚日报》30日报道,新近遭扣留的这名美国人前往朝鲜的目的是“寻求朝鲜给予他政治避难权”。报道说,这名美国人为男性,

28岁,1月25日从中国越过图们江进入朝鲜稳城郡,随后遭扣留。

《东亚日报》以不公开身份的朝鲜消息源报道,这名美国人告诉朝方:“我来到这里是因我不想再充当美国资本家军队的炮灰,我想在朝鲜军中服役”。报道说,现阶段尚不知晓这名美国人是否为美国军人,也不知道他为何寻求避难等其他细节。

韩国国家情报院官员在接受美联社采访时说,现阶段,尚不能确认《东亚日报》报道的准确性。凌朔(新华社供本报特稿)

美经济增长超预期

美国商务部29日发布的初步数据显示,2009年第四季度美国国内生产总值(GDP)按年率计算增长5.7%,为6年多来最大季度增幅。

商务部当天发布报告,显示去年第四季度美国国内生产总值增长5.7%,高于外界预期4.5%的增幅,为2003年第三季度以来最大季度增幅。

不过经济分析师说,经济增长助推因素中,企业开支强劲,个人消费不足。如果经济继续这样瘸腿走路,难以保证持续增长。

吴铮(新华社供本报特稿)

走路太急 希拉里法国“失足”



鞋掉了……

据英国媒体1月29日报道,法国总统萨科齐当地时间28日在爱丽舍宫门口欢迎来访的美国国务卿希拉里。但是在国际场合一贯表现从容得体的希拉里跟萨科齐拥抱时因为走路太急,在众多媒体记者面前掉了一只鞋。她只好后退一步再把鞋穿上,向萨科齐尴尬地笑笑。据《中国日报》

布莱尔“出庭”不后悔出兵

英国前首相托尼·布莱尔29日说,他不后悔2003年出兵伊拉克。

自称无关谎言

布莱尔当天接受英国伊拉克战争调查委员会质询,历时大约6小时。部分伊战死亡英军士兵的家属旁听。

质询开始时,布莱尔表情严肃,略显紧张,但不久就应对自如,几次“纠正”质询委员会成员提出的问题。

质询中,布莱尔用感情丰富的语句为出兵决定辩护,称出兵“和谎言、阴谋、虚伪、欺诈无关”,目的是消除伊拉克大规模杀伤性武器威胁。

按照他的说法,伊拉克战争和“9·11”恐怖袭击存在联系。

尽管没有证据显示伊拉克和“9·11”恐怖袭击有任何牵连,但布莱尔说这一恐怖袭击导致美国在英国重新评估应对重大潜在威胁的方式。他说,“9·11”恐怖袭击

后,美国和英国认为应彻底消除威胁,即便这需要推翻萨达姆政权。

否认“秘密保证”

不少分析师认为,早在2002年4月,布莱尔与时任美国总统乔治·W·布什会晤时就秘密向美方保证,英国将出兵助美推翻萨达姆政权。

布莱尔否认“秘密保证”,称自己只是告诉布什“在应对伊拉克威胁时,英国和美国站在一起”。

承认犯下错误

布莱尔全力辩解,少有悔悟之词,但无法回避犯下的一些错误。2002年9月,英国情报部门宣称,伊拉克有能力45分钟内使用大规模杀伤性武器向英国发动攻击。但情报部门这一估计经证明是误传。布莱尔29日说,这一报道后来产生巨大影响,“如果及时纠正,会好一些”。

韩建军(新华社供本报特稿)

益生康健 —— 守护您一生健康 ——

翻来覆去睡不着,揪头发也无济于事,失眠让人受够了罪:睡前30分钟服用,安享婴儿般的睡眠,太爽了!

美国进口松果体素片

入睡快、睡得香、不易醒!

29元

睡不着,睡不好,睡不香……

松果体素分泌不足是主要原因

松果体素是人体中央的松果腺在夜间分泌的一种荷尔蒙,它是人体内天然的安眠物质,由大脑中部的松果体,一个象松果一样的结构产生,当我们的眼睛接触到黑暗的时候,松果体素就会分泌出来,帮助我们的身体调节睡眠和苏醒模式。

随着年龄增长,松果体素分泌减少,从而出现一系列的失眠、多梦、疲劳等衰老症状,各种疾病亦随之而来,适当补充松果体素,可以防止老化、保持精神状态更可改善记忆,增强抵抗力,科学家相信这也就是为什么年轻人的睡眠时间比年老的人要少。

美国松果体素片“瞬间催化强烈睡意”

据第一联邦调查报道,口服1.5-3mg的松果体素,约30分钟内就能产生睡意,而且早晨醒来眼睛会自动失去效能,起床后也不会有疲倦感,而且不会影响睡眠质量。

来向感受,纠正美国进口松果体素片每片含有3mg的松果体素,直接补充大脑所缺,改善睡眠质量,从而起到提高睡眠质量的作用。拨打电话:400-651-0018

4类失眠者需要美国松果体素片

- 轻度失眠者:**入睡困难,多梦易醒,睡眠少于6小时失眠者,睡前共高1粒,轻松进入自然睡眠状态,做梦少,醒的香。
- 中度失眠者:**入睡困难,醒后不易入睡,睡眠少于6小时的中度失眠者,睡前共2粒,即可轻松入睡,连续服用两周,睡眠质量明显改善。
- 重度失眠者:**很难入睡,每天睡眠少于4-5小时的重度失眠者,睡前共4粒,一段时间过后每天高剂量服用时可达8小时,中间不醒,第二天精神充足,精力充沛,睡眠质量明显提高。
- 严重失眠者:**对夜晚有恐惧感,彻夜难眠,每晚睡眠少于5小时的重度失眠者,睡前共需服用8粒,即可入睡。一周后失眠问题即可消失,白天精神充足,不烦躁。拨打电话400-651-0018 立即订购

美国进口松果体素片促进睡眠质量,让您安眠,改善睡眠质量,让您安眠,改善睡眠质量,让您安眠,改善睡眠质量。

美国进口松果体素片

本品以高纯度松果体素,维生素B6为主要原料,经过先进工艺精制而成,每片含松果体素6mg。

规格: 60片/瓶

现在订购 **29元/瓶**

零售价: 168元/瓶

黄脸婆睡成美少女

前小姐最近新加坡工作,工作压力大,睡眠不好,内分泌失调,额头很痒全是皱纹,眼袋越来越深,才30多岁就像个黄脸婆,心情郁闷,郁闷!眼周松果体素片,入睡快了,睡得香了,早上起来发现眼袋小了,眼周半个月后,不仅精力充沛,这皱纹眼袋也没了,整个人都焕然一新了!

美国进口松果体素片 夜夜香甜好睡眠

失眠多年,由于家庭条件不好只能吃着便宜的安眠药,可就这样一年下来,也是一笔不小的开销,更致命的是,这安眠药是药越吃越多,可却越来越睡不着。

后来在丈夫的推荐下服用松果体素片,仅用29元就效果还那么好,且服用7天就轻松睡着了,入睡快了,入睡快一觉醒睡醒特别清爽。

香甜好睡眠 黄金组合

松果体+蜂王浆 睡眠质量更高

补充了足量的蜂王浆,把您身体内松果体分泌量补充好了,睡眠质量自然就好了,所以,失眠问题也就解决了,所以,失眠问题也就解决了,所以,失眠问题也就解决了。

搭配蜂王浆 84元/瓶 特价 **29元**

松果体+B族维生素 加速睡眠营养神经

自然睡眠系统为“天然”神经系统,压力大,精神紧张,失眠,心烦,焦虑,紧张,疲惫,压力,神经衰弱,失眠,心烦,焦虑,紧张,疲惫,压力,神经衰弱,失眠,心烦,焦虑,紧张,疲惫,压力,神经衰弱。

搭配天然B族 98元/瓶 特价 **63元**